AVGEIG TOV OEUdTOV TOV ETUVOIANTTIKGOV ToveALodIK®V e&eTdoe@y 6To. Modnpotikd Kot totyelo. LToTIGTIKNG

AYZEIX TQN OEMATQN TQN EITANAAHIITIKQN ITANEAAAAIKQN
EZEETAXEQN
HMEPHXIQN I'ENIKQN AYKEIQN (KAI EITA.A. OMAAA B’)
XTA
MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIETIKHX
I'ENIKHX ITAIAEIAX
TETAPTH, 10 IOYNIOY 2015

OEMA A
Al. Ozopia , omddelEn ot ceAida 150 tov oyoiucov Pifiiov.

A2. Osopia, 0piopoc ot 6erida 16 Tov oyoAkov Pifiiov.

A3. Oswpia, 0piopoc ot 6erida 96 Tov Gyroikoy BifAiov.

A4.

a. AdaBog.

B. Zwoto.

Y. ZooTo.

6. AdBog.

€. AdBoc.

OEMA B

B1. Agob 1 ouvapmon f Siépyetar amd to onpeto A(-2,0) éxovpe:

f(-2)=0e 20+ p-1=0 (1)

H ovvaptmon f eivor mapayoyiown oto R (og moilvmvouikn) pe mapdymyo:

f'(x)=3ax* +2fx,xeR

Eniong, agov n ypagikn tapdotacn thg cvvaptmong f epdmntetar oto dova X'x, &égovue:

f(-2)=0<3¢- =0 (2)

Ot oyéoelg (1) ko (2) amoterovv chotnua 2 EI0MGEMV UE 106P1IOLOVE AYVOGTOVS 1| ADGT| TOV

omoiov eivan a=1, f =3.

B2. H ouvdpmon f ywa a=1 =3 yivetau

f(x)=x>+3x*-4, xeR.
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H ouvapmon f  sivan mapaymyion oto R (o¢ molvovopn) pe f(x) =3x* +6x,x e R.
‘Exovpe:
f'(x) =0 (x=0,x=-2) kat

f'(x) <0< xe(-2,0) kdpan f eivaryvnoing pbivovsa oto dibotnpa [-2,0].

f'(x)>0e xe(-00,-2)u(0,00) ka Gpa n f eivar ywolog adéovou ota

Swothpata (—oo,2] kot [0,00).

H ovvapmon f €xet tomkod péyioto oto onueio X, =-2 1o f(-2)=0.

H ovvapmnon f €xet tomkod eldyioto oto onueio X, =0 to f(0)=-4.

B3. O ovvteleotg devbuvong g epamtopévng s C, oe omowdnmote onueio g
M(x f(x)), xeR eivar f'(x)=3x"+6x,xeR. H cvvapmon f'(x) eivar mapayoyioyn
(g molvovouikn) pe f7'(x) =6x+6, x € R.’Eyovpe:

f"(x)=0e=x=-1

f"(x)>0=x>-1

f"(x)<0=x<-1
Apa n 7 éxe ehdyoto oto x,=-1 10 f'(-1)=-3. Enmopévwg 10 onpeio oto omoio m
EQAMTTOUEVT) TNG YPOUPIKNG TopAcTacns TG ovvdpmmong T éxet tov ehdyioto cuvieleotn
Sevbvvong etvon to K(-1, f(-1)) 1 K(-1,-2).

B4. Exovpe dradoyd:
| f'(x) | 3x% +6x | x° +2x | (X2+2X)(“X2+1+\/§)
im———-"—=lim————=3lim—————=3lim =

X—-2 [XZ +1_\/§ X—-2 [XZ +1_\/§ X—-2 [XZ +1_\/§ X—-2 X2_4

x(x+2)(\/x2+1+\/§) x(\/x2+1+\/§)
=3lim =3lim

x>-2 (x+2)(x-2) x>-2 X—2

=35

OEMAT

I'1. O xhdoelg éxovv mAdtoc € apa givan : [0,C), [c,2C), [2¢,3¢), [3¢,4¢), [4¢,5¢). Emopévamg

sivou:
4+ 1ges0c=36c=4
I'2."Eyovpe:
0 0 0 360
a,=360"-f, <36 =360 f, & f, :WQ f.=0,1

Axopa Exovpe:
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Vi VitV ViV Hvy VitV tvy v-ve v-01v 09

o = = =0,05v
4 9 15 18 18 18 8
Bo0,05ve-02a 1,202
4 1%
V, +V %
L 2-0,05v <V, +v,=0,45v < 0,2v +v, =0,45v < —2=0,25< f,=0,25
%
‘““{%: 0,05V <> v, +V, +v, = 0,75v <> 0,2v +0,25v +v, = 0, 75v < 23 =0,30 < f, = 0,30
%
fp=1-(f,+f,+f,+f,)= f, =015
Apa o wivakag CUTANPOUEVOC Elvar:
Khéogig (o8 (pec) Kevrpukéc Tipég X, LYETIKEG GUYVOTITES
f. %
[0,4) 2 20
[4,8) 6 25
[8,12) 10 30
[12,16) 14 15
[ 16,20) 18 10
XOvoro 100

I'3. To m0c0GTO TV GLVEPOUNTOV TTOV £YoLV YPeM®BEl TOLAGYIGTOV 3 MPES Kot ArydTEPO Od

1 1
10 dpeg eival To T0606TO TOL " ™mg 1™ Khdong,to > ™mg 3™ Khdong kat to T0600To TN 2™

KAdong , dnAadn: %+ 25 +% =5+25+15=45% (Ynobécape 011 01 dpeg oTIC KAAGELS €lvarn

GOKATOVEUNUEVEC).

I'4. 1o véo deiypa dev cvumepihapfdvovtar ot cvvdpountég g 1™ khaong. Ot vdAoTES
KAMAGELS (QPapOVUEVOV TOV 4 POV LLE dMPEAY ¥POVO OAiNG) elval TOPA:

[0,4), [4,8), [8,12) xou [12,16) pe kevipwég Tipég 2, 6, 10, 14 avrictoryo kol aviictoryeg

OYETIKEG GUYVOTNTEG:

o= v, B 0,25v :i
2 ov,4v +v,+v, 0,80v 16
. V, _ 0,30v :E
* v,4vy+v,+v, 0,80y 8
o v, _015v 3
Yov,4va+v,+v, 0,80y 16
¢ Vg _010v 1

s = = =
v,+vy+v,+v,  0,80v 8

, 0oV TALOoV Tdpa To pEYEHOC TOov delypaTog eivar:
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v, +vy+v, +v, =0,25v+0,30v +0,15v + 0,10v = 0,80v .
Enopévog m péon tyun tovug giva:

5
7’:infi’:2-i+6-§+10- 3
i=2

1
—+14.==6,5dpec.
16 g 1g g YOPss

OEMA A
Al. Ta opBoyovia tpiyova AKN ,KBA, MI'A, ANM civaw ica agod €yovv T kdBeteg

TAeVPEC TOVg avtiotoyo ioeg (X ko 4-X). To euPaddov tov kdabe Tprydvov &ivorl

1 . . . , .
E = 5 X-(4-X) 1.1 KOl GLVOAIKG TO EUPASOV TOV TEGCAP®Y TPIYDOVOV EIVOL

E =2x-(4-X) t.p.
To guPaddv E(x) tov tetpamievpov KAMN eivar:

E(x)=E,, ~E_©E(X)=16-2x(4-x) < E(X)= 2x* —8x +16 < E(x) = 2(x2 —4x+8),

ws1p.
Xe (O, 2)
Inueioon: To euPadéov tov KAMN eivor E(x) =a® = 2(X2 —4x +8), xe(0,2), apod 70
KAMN eivar tepaymvo. Opmg oe po térowa mepintoon o mpémetl va amodeybel 6TL 10
KAMN eivon tetpdywvo pe mhevpd o.

A2. H ovvaptnon E(X) eivar mapaywyioun oto (O, 2) (g TOAVOVLIKT) e

E'(x)=4x-8,x<(0,2)

‘Exovpe:

E'(x)=0=x=2

E'(x)>0<=x>2

E'(x)<0<=x<?2
Apa n ovvapmnon E(X) éxet eldyioto oto onuelo X, =2 (ne un E(2) =8 t.p. n omoia dev
{nreiton).

A3. a) Eyovue coppova pe to dedopéva Tov TpoPANHaTos:

19
gxi 19
X=2&12—=2 > x =38
19 21: '
19 19 19
Sy, S E(x) ZZ(XiZ —4x +8)
=802t =802 12— =802« 2 =8,02 <
19 19 19

19

i=1
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19 19 19 19
Z(xi2 —4x; +8) =76,19< > x* -4 x +19-8=76,19 < > x° -4-38+152=76,19 < < > x> = 76,19
i=1 i=1 i=1 i=1
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Apon péon tipq X tov X7 sivou:

19

2
25 7619

i=1

19 19

=4,01
B) Exovpe:

19 2 LI 19
1 |28 (z Xij ZXi in
S 2 — z I2 i=1 2 — i=1 i=1

X Ta i T (& X “1a | 106 X
19 |2 19 19 19

5,°=4,01-4<5°=0,01<s =0,1
O ovvtedeotc petafoing Tov delypatog givor:

S 91 o501
X 2

CV =
Kol EMOUEVOG TO OETYLLOL EIVOL OPOLOYEVEG.
7) To evdeydpevo A={x,i=12..19/% 22}. Apod X=5=2 10 50% TOV TAPATNPHCEDY
etvan peyaAdtepeg g Olapésov ,0 nAadn 9 Tapatnpnioelg ivar >2.
Enopévac or evvowkég mepumtmoelg eivor N(A)=1+9=10. Emmiéov n dwbdpecog 6 eivon m
pecaio mwapatnpnon (aeov to péyedog tov delypatog ivor Tepttdc aptOpoq).
Emopévag 6 =X, =2.
Apa:
N _10

P(A) N(@Q 19

Axopa Eyovpe:

B={x,i=12.19/2(x"-4x+8)<8|
B={x,i=12.19/x"-4x+8<4]
B={x,i=12..19/(x -2)" <0|
B={x,i=12..19/x =2} ={x,}
Enopévac:
P(B):%:%

To oVvolo A givorto A= {Xlovxﬂ, Xig} Apo €yovpe:
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AuB=A
I=(AuB)’

: 10 9
P(N)=P((AuB))=1-P(4uB)=1-P(4) =1-=s

Empéiera Moeov: Kapayravvng lodvvng, Xyoikog Xopfoviog Madnpotikov

Mobnporucoc Hepmynmic



